

# СИБИРСКИЕ ГАСТРОЛИ

Впервые за свою вековую историю Кировский областной драмтеатр имени С. М. Кирова гастролитрует в Сибири.

1 июня начались гастролы кировчан на красноярской земле. Краевой драматический театр имени А. С. Пушкина полон. Звучат приветственные слова представителей партийной и советской общности Красноярска, ответ нашего главного режиссера Е. К. Степанцева.

Выносятся корзины цветов. Начинается спектакль-диалогия «Ивушка неплакучая»...

Удивительная тишина стоит

в зрительном зале... А в конце спектакля — шквал аплодисментов и бесконечные выходы актеров к зрителям.

Большой успех сопутствовал первой части народной драмы — «Завидовские были». На следующий день те же зрители пришли на второй спектакль «Ивушка неплакучей» — «Феня Угрюмова». И снова удивительная тишина в зале, и снова буря аплодисментов после закрытия занавеса.

3 июня театр показал «Мгновение над пропастью» Н. Мирошниченко. Эта работа при-

нята тоже очень тепло. Много спектаклей будет показано во дворцах культуры крупнейших предприятий Красноярска, впереди — детские спектакли в пионерских лагерях, встречи со зрителями города Дивногорска.

Гастролы театра на красноярской земле продлятся до 29 июня, а первого июля театр начнет показ своих работ зрителям Омска.

**В. САЗОНОВ,**  
заведующий литературной  
частью Кировского обл-  
драмтеатра.